

La Laureada, a los héroes de Belchite

Zaragoza recibe con júbilo la noticia... Zaragoza. — La noticia de que ha sido concedida la Cruz Laureada de San Fernando a los defensores de Belchite, ha sido recibida con gran júbilo por el pueblo de Zaragoza, que no olvida que gracias al heroísmo de aquellos defensores de la ciudad no se vio amenazada la capital por la horda roja.



Mediterráneo

MANO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

Año VI Castellón de la Plana, martes 2 de febrero de 1943 Núm 1443 25 céntimos

MAGISTERIO Cuarenta y tres mil maestros Reacción del Eje en Tripolitania

El Servicio Español del Magisterio ha convocado su Primer Consejo Nacional y ayer, con el afán de realizar una tarea eficaz y un estudio metódico y detenido de todos los problemas que hacen referencia a la enseñanza, se iniciaron las tareas en Madrid de esta magna reunión.

Ayer inauguró sus tareas el Primer Congreso Nacional del S. E. M.

La sesión inaugural fué presidida por el Ministro DE EDUCACION NACIONAL

Madrid. — Bajo la presidencia del Ministro de Educación Nacional ha comenzado sus tareas el primer Consejo Nacional del S. E. M., en el salón de actos de la Delegación Provincial de Educación.



Gutiérrez, Delegado Nacional de Sanidad camarada Aznar, del Frente de Juventudes camarada Eloy y Gobernador Civil de Valladolid.

una realidad el día que todos los maestros hagan vibrar en el alma de los niños el amor a España.

La sesión vespertina. Madrid. — Esta tarde ha comenzado sus tareas el Consejo Nacional del S. E. M., bajo la presidencia del Secretario General Central, camarada Gutiérrez del Castillo.

Seguidamente han presentado sus informes correspondientes los jefes del servicio en Alava, Albacete, Alicante, Almería, Asturias, Avila, Balears, Barcelona, Burgos, Badajoz y Cáceres.

A las siete y media dió una conferencia sobre principios de Educación, el Secretario del FETE y Director General de Enseñanza Media camarada Luis Cruz.

Los japoneses han hundido 132 barcos en las SALAMON

Más 900 aviones han sido derribados por las fuerzas niponas

Tokio. — La Marina de guerra japonesa ha hundido en aguas de las islas Salomón, desde que comenzó la guerra, un total de 132 barcos de guerra y de transporte, entre los que figuran 10 unidades de batalla, 8 portaaviones, 40 cruceros y 36 contratorpederos.

En TUNEZ continúan los combates con gran intensidad

Las fuerzas anglo-sajonas pierden en la jornada 17 tanques

Roma. — Comunicado de guerra italiano: "El combate ha continuado la presión blindada y artillera, a la que ha respondido pues la inmediata reacción, en Tripolitania occidental. Cinco tanques,

algunos cañones y numerosos vehículos han sido destruidos. En Túnez han continuado los combates con la misma intensidad que en días anteriores y en los mismos puntos. Ha sido capturado un centenar de prisioneros e inmovilizados doce tanques.

Los cazas americanos derribaron diez aviones y otros cuatro han sido destruidos por la D. C. A. Un avión enemigo fué derribado por la D. C. A. nueva italiana, que protegía a un convoy en el Mediterráneo.

Churchill visita a INONU

Tokio. — El Cuartel General Imperial comunica: "En el curso de una batalla, librada desde el 29 al 31 de enero, cerca de la isla de Rennell, próxima al grupo Saomón, los aviones de la Marina japonesa han hundido dos barcos de línea y tres cruceros enemigos."

Churchill visita a INONU

Le ofrece facilidades para mantener la neutralidad turca



E. Cairo. — Oficialmente se comunicó que el primer Ministro, Churchill, ha visitado Turquía, para entrevistarse con el Presidente Inonu y el Gobierno turco.

En las conversaciones tomadas por los consejeros políticos, militares y diplomáticos de Churchill y se trató de ofrecer facilidades al Estado turco para mantener su actual posición de neutralidad.

La entrevista se celebró en la localidad de Amana, próxima a la frontera de Siria. Después, Churchill ha regresado a El Cairo, donde ha hecho unas declaraciones por radio, en las que ha manifestado que su impresión sobre el final de la guerra en Túnez es optimista.

Se señalan incursiones sobre Catania, Trepania y Augusta, con daños no precisados. Se desconoce el número de víctimas. Cinco aviones han sido derribados sobre Augusta, Siracusa y al Este de la península de Magnisi. La D. C. A. de Trapania ha derribado otros dos aviones, que han caído, uno entre los cerros Pucelli y Assireti, y el otro al Norte de la ciudad.

Una corbeta y un torpedero italiano han sido hundidos por el enemigo frente a Túnez. Casi todas las tripulaciones han sido salvadas por la rápida llegada de socorros.

Comunicado de El Cairo. — Comunicado de guerra del Cuartel General británico del Oriente: "En el sector de la costa, nuestras tropas ocuparon ayer Zúgara, y estuvieron en contacto con el enemigo al Oeste de la ciudad."

Continúa la actividad de patrullas en el resto del frente. En la jornada de ayer, nuestros bombarderos pesados atacaron los objetivos de Mesina, en Sicilia. Numerosos impactos fueron observados sobre los objetivos. La caña enemiga intentó interceptar la acción, pero fué rechazada; tres aparatos, por lo menos, resultaron averiados gravemente.

Un pequeño mercante enemigo ha sido atacado, con buen resultado, frente a la costa tunecina.

Tres de nuestros aparatos no han regresado de estas operaciones." — Efe.

Roosevelt llega a Washington

Washington. — Oficialmente se anuncia que el presidente Roosevelt ha regresado de su viaje a Casablanca.

El final del viaje aéreo tuvo lugar en Miami, punto de donde fueron trasladados Roosevelt y sus acompañantes a Washington en tren especial. Efe.

Raeder ha dimitido por motivos de salud

El Fuhrer aceptó las razones que le movieron a tomar tal decisión

Berlin. — El gran almirante Raeder ha dimitido a la Marina de guerra la siguiente orden del día: "A la Marina de guerra: Con fecha 30 de enero de 1943 el Fuhrer ha aceptado mi petición de que me dispensara, por mi estado de salud, de mis funciones y deberes como comandante en jefe de la Marina de guerra y jefe de la dirección de la guerra marítima.

El Fuhrer aceptó las razones que le movieron a tomar tal decisión. El Fuhrer aceptó las razones que le movieron a tomar tal decisión.

Es para mí una necesidad expresar mi gratitud a la Marina de guerra. Lo mismo que la serví durante toda la vida, lo haré en el porvenir y de todo corazón tomaré parte en su duro combate bajo la dirección de su nuevo comandante en jefe con la misma resolución y voluntad de vencer que hasta ahora. Se también que todos los hombres harán lo que puedan dentro de los límites de sus posibles, confiando en Dios y en nuestro Fuhrer, para obtener las victorias por nuestro pueblo y el Reich. — Efe.

Laval habla del peligro comunista

"Francia---dice---debe situarse al lado de la nación alemana"

Vichy. — El jefe del Gobierno, Laval, ha pronunciado una alocución en la conferencia de los jefes de departamento del servicio de orden de la Legión, celebrado en Vichy, y a la que por primera vez ha asistido el presidente del Consejo, desde la declaración de independencia de los servicios referidos.

Laval declaró que la situación actual de Francia es el resultado de una desgraciada política de paz. Después de aludir a los acontecimientos de África del Norte, el jefe del Gobierno afirmó que los disidentes jamás podrán comprender el daño que han hecho a Francia. Puso de relieve las actividades del Gobierno entre tal cúmulo de dificultades y repitió que estaba resuelto a realizar con tenacidad y energía todas las tareas necesarias para el bienestar del país, y que se efectuará una depuración en todos los órdenes.

Por lo que respecta a la labor de las milicias, Laval puso de relieve que el lema "Deber para Francia" alcanza a todos los franceses. Añadió que el camino de reconstrucción es largo y duro, pero que en todo caso es preferible la calidad de los elementos cooperadores a la masa. — Efe.

EL PREMIO MENSUAL DE PERIODISMO

Se denominará este mes "Julio García Matamoros"

Madrid. — El premio mensual de periodismo correspondiente al mes de febrero, se denominará "Julio García Matamoros" y el podrán concurrir todos los tribunos, con firma o anónimos, inéditos.

Cada autor podrá presentar un solo trabajo y la extensión máxima del mismo será de tres cuartillas, dobles a máquina y a dos espacios. El tema será "Necesidad histórica de la Revolución Nacional-Sindicalista". Los artículos serán enviados a la Delegación Nacional de Prensa (A. Santos Generales), hasta el cinco de marzo próximo. — Cifra.

Túnez, cabeza de puente del Eje en Africa



Gracias a la rápida reacción del Eje, las fuerzas anglo-norteamericanas desmilitarizadas en Africa a primeros de noviembre del pasado año, no pudieron ocupar Túnez. Ahora el Eje, tal vez preparando su aglomeración de fuerzas en el Este para decidir de una vez la campaña de Rusia, adopta una posición defensiva en Africa, apoyándose en las buenas condiciones que Túnez le ofrece como cabeza de puente en el continente negro.

EDUCACION DE LA JUVENTUD

Por FRANCISCO GOMEZ DE TRAVECEDO

A veces se piensa si en algunas cosas no habremos procedido con la serenidad que debía ser. Nos hemos detenido con exceso en algunos problemas y por esto mismo se nos han escapado otros de las manos que tenían igual importancia en el sentimiento y acabo hasta éticamente eran de una superior valoración. Durante años, en otros discutimos los derechos del hombre y no pensamos que los niños tenían derechos también, y de una magnitud suprema que no registró ningún código de la tierra. Se ha hablado de la Tabla de Ginebra y de la Carta de Francia, todo esto es frío y no tiene sentido, aunque vengan de una Constitución elaborada por los Intelectuales, los hombres que no deberían morir y murieron de la peor forma que se puede acabar una existencia.

La pedagogía moderna no puede descansar en los azules; enseña con el amor y no con la amenaza que se guarda para otras ocasiones más oportunas. Y sobre todo en vez de asustar se esfuerza en atraer, en interesar el alma de los niños por las materias que se les explican, para que no pueda hablarse de que no atiendan; de niños desahucados, sabiendo con Ganivet que el niño desahucado no lo sería tanto, no podría darse muchas veces si el maestro hubiera puesto todo el maravilloso arte de enseñar en la asignatura que explica, porque, una cosa es saber un tema y otra es darle por la palabra al mundo de los demás. Una selección del magisterio intelectual llevada a cabo con el rigor de una consigna política.

(Pasa a la sexta.)

Vittorio Ambrosio, nuevo Jefe del Estado Mayor General italiano Sustituye al general Cavallero

Roma. — petición propia, el jefe del Estado Mayor General de las Fuerzas Armadas. La jefatura, mariscal conde Hugo Cavallero, ha cesado en sus funciones, sustituyéndolo el general de Ejército Vittorio Ambrosio, que desempeñaba la jefatura del Estado Mayor General del Ejército, y cuyo puesto ocupará el hasta ahora general del sexto Ejército, Ezio Rossi. — Efe.

Prosigue la resuelta defensiva en EL FRENTE ESTE

Reservas alemanas han entrado en acción y consolidado las posiciones

Nuevos y victoriosos contrataques en los sectores del Don inferior y Voronej

Gran Cuartel General del Fuhrer. 31. — Comunicado del Alto Mando de las Fuerzas Armadas alemanas: "En los sectores del frente del Este, en los que sigue librándose el combate de lucha, nuestras tropas se han mantenido en resuelta defensiva. Reservas llevadas a la línea de combato han intervenido y han consolidado la situación.

En el sector comprendido entre el Cáucaso y el Don inferior, formaciones blindadas alemanas han realizado nuevos contrataques y han aniquilado fuerzas enemigas cercadas o aisladas. Al Oeste de Voronej, y en el curso de un contrataque, ha sido reconquistada una ciudad; la batalla continúa con creciente violencia.

La aviación alemana ha realizado importantes vuelos y bombardeos contra columnas en marcha, vehículos detenidos y tropas que se hallaban descansando. El enemigo realizó ayer ataques de alguna importancia en el lago Ladoga, con el apoyo de la artillería y de carros blindados; la es ataque, fué rechazado junto a las posiciones de partida, muy lejos de las avanzadas alemanas.

Durante el día de ayer, escaso número de bombarderos ligeros británicos realizó varios vuelos de hostigamiento, arrojando bombas aisladas sobre la Alemania del Norte y hasta Berlín. El enemigo perdió en el cielo alemán cinco aviones, y otros dos fué derribados sobre el mar.

En el sector comprendido entre el Cáucaso y el Don inferior, formaciones blindadas alemanas han realizado nuevos contrataques y han aniquilado fuerzas enemigas cercadas o aisladas. Al Oeste de Voronej, y en el curso de un contrataque, ha sido reconquistada una ciudad; la batalla continúa con creciente violencia.

La aviación alemana ha realizado importantes vuelos y bombardeos contra columnas en marcha, vehículos detenidos y tropas que se hallaban descansando. El enemigo realizó ayer ataques de alguna importancia en el lago Ladoga, con el apoyo de la artillería y de carros blindados; la es ataque, fué rechazado junto a las posiciones de partida, muy lejos de las avanzadas alemanas.

Durante el día de ayer, escaso número de bombarderos ligeros británicos realizó varios vuelos de hostigamiento, arrojando bombas aisladas sobre la Alemania del Norte y hasta Berlín. El enemigo perdió en el cielo alemán cinco aviones, y otros dos fué derribados sobre el mar.

Durante el día de ayer, escaso número de bombarderos ligeros británicos realizó varios vuelos de hostigamiento, arrojando bombas aisladas sobre la Alemania del Norte y hasta Berlín. El enemigo perdió en el cielo alemán cinco aviones, y otros dos fué derribados sobre el mar.

En el sector comprendido entre el Cáucaso y el Don inferior, formaciones blindadas alemanas han realizado nuevos contrataques y han aniquilado fuerzas enemigas cercadas o aisladas. Al Oeste de Voronej, y en el curso de un contrataque, ha sido reconquistada una ciudad; la batalla continúa con creciente violencia.

La aviación alemana ha realizado importantes vuelos y bombardeos contra columnas en marcha, vehículos detenidos y tropas que se hallaban descansando. El enemigo realizó ayer ataques de alguna importancia en el lago Ladoga, con el apoyo de la artillería y de carros blindados; la es ataque, fué rechazado junto a las posiciones de partida, muy lejos de las avanzadas alemanas.

Durante el día de ayer, escaso número de bombarderos ligeros británicos realizó varios vuelos de hostigamiento, arrojando bombas aisladas sobre la Alemania del Norte y hasta Berlín. El enemigo perdió en el cielo alemán cinco aviones, y otros dos fué derribados sobre el mar.

Durante el día de ayer, escaso número de bombarderos ligeros británicos realizó varios vuelos de hostigamiento, arrojando bombas aisladas sobre la Alemania del Norte y hasta Berlín. El enemigo perdió en el cielo alemán cinco aviones, y otros dos fué derribados sobre el mar.

En el sector comprendido entre el Cáucaso y el Don inferior, formaciones blindadas alemanas han realizado nuevos contrataques y han aniquilado fuerzas enemigas cercadas o aisladas. Al Oeste de Voronej, y en el curso de un contrataque, ha sido reconquistada una ciudad; la batalla continúa con creciente violencia.

La aviación alemana ha realizado importantes vuelos y bombardeos contra columnas en marcha, vehículos detenidos y tropas que se hallaban descansando. El enemigo realizó ayer ataques de alguna importancia en el lago Ladoga, con el apoyo de la artillería y de carros blindados; la es ataque, fué rechazado junto a las posiciones de partida, muy lejos de las avanzadas alemanas.

Durante el día de ayer, escaso número de bombarderos ligeros británicos realizó varios vuelos de hostigamiento, arrojando bombas aisladas sobre la Alemania del Norte y hasta Berlín. El enemigo perdió en el cielo alemán cinco aviones, y otros dos fué derribados sobre el mar.

Durante el día de ayer, escaso número de bombarderos ligeros británicos realizó varios vuelos de hostigamiento, arrojando bombas aisladas sobre la Alemania del Norte y hasta Berlín. El enemigo perdió en el cielo alemán cinco aviones, y otros dos fué derribados sobre el mar.

Concentrados en dos núcleos, los soldados alemanes mantienen su heroica resistencia en STALINGRADO

Más de cuatro mil muertos han costado a los rojos contra las posiciones germanas

Paulus, general jefe del VI Ejército, defensor de la ciudad, ascendido a feldmariscal

En Stalingrado, el enemigo empezó por acercarse de todas partes a las posiciones defensivas, y después atacó de una manera concentrada. El grupo de combate que, bajo la dirección personal del mariscal Paulus, lucha de modo heroico, ha sido concentrado en un sector muy reducido, y resiste en suprema lucha, en el edificio de la G. P. U. En la parte septentrional de la ciudad, los defensores, bajo la dirección del Once Cuartel de Ejército, han rechazado los ataques del enemigo a la parte Oeste de la fábrica de tractores". — Efe.

La Gran Guerra vió a Paulus de ayudante de la misma unidad, hasta mayo de 1918, en que fué combrado oficial de Estado Mayor, pues que desempeñó en los Balcanes y en el frente Sur, Paulus, siguió en el Ejército después del armisticio y estuvo bastante tiempo destinado en el Ministerio de la Reichswahr.

Después, comandante del destacamento automovilístico de la Wunddorf, y jefe de Estado Mayor, general del mando de las tropas blindadas, tuvo parte decisiva en la organización de éstas.

En la actual contienda fué jefe del Estado Mayor del Ejército de von Reichenau, hasta que, en septiembre de 1940, fué nombrado jefe de Estado Mayor, general del Ejército, para ser, en enero de 1942, designado general de las tropas blindadas.

Paulus jefe del VI Ejército, ascendido a feldmariscal

En la actual contienda fué jefe del Estado Mayor del Ejército de von Reichenau, hasta que, en septiembre de 1940, fué nombrado jefe de Estado Mayor, general del Ejército, para ser, en enero de 1942, designado general de las tropas blindadas.

En la actual contienda fué jefe del Estado Mayor del Ejército de von Reichenau, hasta que, en septiembre de 1940, fué nombrado jefe de Estado Mayor, general del Ejército, para ser, en enero de 1942, designado general de las tropas blindadas.

En la actual contienda fué jefe del Estado Mayor del Ejército de von Reichenau, hasta que, en septiembre de 1940, fué nombrado jefe de Estado Mayor, general del Ejército, para ser, en enero de 1942, designado general de las tropas blindadas.

En la actual contienda fué jefe del Estado Mayor del Ejército de von Reichenau, hasta que, en septiembre de 1940, fué nombrado jefe de Estado Mayor, general del Ejército, para ser, en enero de 1942, designado general de las tropas blindadas.

En la actual contienda fué jefe del Estado Mayor del Ejército de von Reichenau, hasta que, en septiembre de 1940, fué nombrado jefe de Estado Mayor, general del Ejército, para ser, en enero de 1942, designado general de las tropas blindadas.

En la actual contienda fué jefe del Estado Mayor del Ejército de von Reichenau, hasta que, en septiembre de 1940, fué nombrado jefe de Estado Mayor, general del Ejército, para ser, en enero de 1942, designado general de las tropas blindadas.

En la actual contienda fué jefe del Estado Mayor del Ejército de von Reichenau, hasta que, en septiembre de 1940, fué nombrado jefe de Estado Mayor, general del Ejército, para ser, en enero de 1942, designado general de las tropas blindadas.

En la actual contienda fué jefe del Estado Mayor del Ejército de von Reichenau, hasta que, en septiembre de 1940, fué nombrado jefe de Estado Mayor, general del Ejército, para ser, en enero de 1942, designado general de las tropas blindadas.

En la actual contienda fué jefe del Estado Mayor del Ejército de von Reichenau, hasta que, en septiembre de 1940, fué nombrado jefe de Estado Mayor, general del Ejército, para ser, en enero de 1942, designado general de las tropas blindadas.

En la actual contienda fué jefe del Estado Mayor del Ejército de von Reichenau, hasta que, en septiembre de 1940, fué nombrado jefe de Estado Mayor, general del Ejército, para ser, en enero de 1942, designado general de las tropas blindadas.

En la actual contienda fué jefe del Estado Mayor del Ejército de von Reichenau, hasta que, en septiembre de 1940, fué nombrado jefe de Estado Mayor, general del Ejército, para ser, en enero de 1942, designado general de las tropas blindadas.

Y sigue en pie esta verdad reafirmada por una experiencia de sabiduría. La educación de los niños y de los jóvenes, lejos de ser una sin importancia para el cultivo de maestros rurales, cobra en esta hora del mundo máxima importancia y capital preocupación nacional. No puede ser juzgado ni el niño ni el joven en los moldes reducidos de otras épocas. No cabe hacer del "humilde" o de "florido" modelos clásicos donde respicte responsabilidad y curiosidad el núcleo de nuestra mejor juventud. Toda esa literatura ridícula y pueril, esa literatura de desheredada de la técnica española, por un nuevo sentido de la vida y hasta por un elemental sentido de mejor gusto, no es por tanto la vieja y equivocada pedagogía del discípulo hambriento y del abismo con patetismo que puede servirnos de modelo, como no es tampoco desde lo alto de una tarima, donde puede el maestro acercarse al mundo de los niños y enterarse bien de sus angustias, de sus ilusiones y de la realidad de sus maravillosos problemas. La visión exacta de ese mundo tiene que darla la convi-

Otra fase de la actividad en Obras Públicas

Refiriéndonos nuevamente a la labor que viene llevando a cabo en los años posteriores a la gloriosa Cruzada de Liberación, el Ministerio de Obras Públicas, plácenos manifestar que pese a las dificultades que dicha eventualidad y el actual momento mundial crearan, ya siendo de enormes proporciones.

En reconstrucción de carreteras no cabe mayor elocuencia que en de las cifras. Se han reconstruido como mínimo 1.316 obras de fábrica y entre ellas más de 1.125 puentes de pequeña luz, pontones, atardecidos, etc. Así mismo figuran reconstruidos 141 puentes de mediana luz y 47 de gran des proporciones; entendidos en estos los de excepcional importancia pues entre los de mediana luz figuran otros de máxima importancia y elevado coste.

En curso de ejecución activa están, para no prolongarnos demasiado extendiéndonos en otros interesantes aspectos de la reconstrucción, el Camino Nacional de Tortosa a Francia por el Valle de Aragón que evitará el paso de Donauqua distendi siempre a causa de las nieves. En este camino hay que anotar la reconstrucción del túnel de Viella que se efectúa igualmente, obra de excepcional importancia cuya terminación se espera para muy pronto y que abrirá a través del Pirineo nueva comunicación internacional y servirá de enlace a la Red Nacional de Caminos por extensas comarcas de Huesca y Lérida.

En la provincia de Málaga se lleva a cabo otra obra de singular importancia en el camino comarcal de Campillos a Jimena de la Frontera, en la provincia de Málaga que asegura la comunicación entre la Red Nacional con Algeciras y su costa y que ya ha sido llevada a buen fin.

El camino nacional de Cádiz a Barcelona es otra de las obras que se citan como ya en camino de pronta ejecución. Y así, en marcha progresiva de la que seguiremos comentando lo más destacable, se procede a la reconstrucción de España y a dar un mayor impulso a su economía con la edificación de nuevas e importantes obras.

Vida Deportiva

El Castellón, brillante vencedor del Granada, único equipo que puntuó en campo contrario

Resultados normales y ninguna variación en la tabla

Nuestro titular jugó un buen partido y llevó siempre la iniciativa

Lesionado Melenchón, con solo diez jugadores, supo el Castellón defender su ventaja

(Crónica especial para MEDITERRANEO)

Comentarios a la jornada

Este año que el CASTELLÓN mantiene y tal vez supera, su papel de campeón de la Liga que ya cumplió el año pasado. Y decimos que...

Con esta victoria, sigue el CASTELLÓN entre los cuatro primeros y muy a punto de dar un salto, aunque sea temporal, hasta el segundo puesto...

Los cuatro equipos que con el Castellón pueden considerarse definitivamente a salvo y con puntos positivos en cantidad suficiente para...

Los seis primeros clasificados están ya metidos en la fase final del ascenso.

En esta primera jornada, el único que sacó ventaja es el Valladolid, con su empate en Gijón. En el resto de los partidos, Ceuta y Badajoz ganaron en su propio terreno...

Ha comenzado el Torneo de Clasificación para permanecer en Segunda División y ninguna referencia, aparte los resultados, interesa...

Granada. — Un Castellón sin Basilio, por lo que aquí se creímos notablemente debilitado, y con la baja de Melenchón cuando más falta le hacía la presencia de su defensa, ha logrado llevarse dos puntos de Los Cármenes tras jugar un encuentro magnífico por el entusiasmo que todos los hombres pusieron para lograr la victoria y por la sensación de equipo que dejó con su estilo rapidísimo, eficaz y la buena táctica que supo manejar durante todo el tiempo reglamentario...

Menturamos si dijéramos que no se creía en el triunfo local antes de que a través de la Liga lo bastante para que pudiera confiarse y sus tropiezos nos olvidá el público por algunas buenas actuaciones y éxitos en campo contrario...

Pero en su propio terreno ha tenido que sucumbir nuevamente el Granada a pesar de todas las precauciones y ha sucumbido ante un equipo que mereció la victoria y la tuvo siempre en sus manos, llevando además la iniciativa en el curso de todo el partido.

UN CASTELLÓN DECIDIDO — A VENCER

Desde que el partido comenzó nos dió el Castellón la sensación de que no renunciaba al triunfo no obstante la ausencia de su delantero centro titular. Sin exponerle todo a una carta, el equipo castellonense comenzó avanzando por las alas, adelantándose en el área granadina e intentando el remate con peligro para Floro, obligado bien pronto a intervenir.

En el palco presidencial tomaron asiento el Excmo. señor Gobernador Civil y Jefe Provincial de Movimiento, camarada Audino, a quien le acompañaban el delegado provincial del Frente de Juventudes y el secretario del Jefe provincial, camarada Emiliano del A. Amó.

También estuvieron en la presidencia con versando con el Gobernador Civil y Jefe Provincial, el presidente de la Diputación provincial, camarada Mira de Orduna, Capitán Jefe de la Policía Armada don Francisco Herrera, y el secretario local de F. E. T. y de las J. O. N.-S., camarada Ortiz.

Los palcos estaban adornados con banderas nacionales y las del Movimiento, presentando magnífico aspecto, dada la gran asistencia de público al interesante espectáculo.

ANUNCIOS ECONOMICOS

MOTORES y Transformadores. Precios especiales para revendedores. Apartado 758. Bilbao.

OPEL 9 H. P. se vende con garapelo, 5 cubiertas nuevas, informase: Garage Cortés.

MAQUINAS ESCRIBIR, poma, para reparaciones, abonos de limpieza y accesorios. M. Mercañón. Bar Levanista. Mayor, 37.

BICICLETA de señora, vende barata. Plaza General Sanjurjo, 12.

CONTRATISTAS, EMPRESARIOS. Vendo lote de cariles vía de 0'60 ancho. Herrero, F. Z. 1.

PERDIDA de una pulsera de cadena oro con colgante. Se agradecerá. San Luis, 14.

MOTORES 10 H. P. 1.500 y 3.000 revoluciones. 7 1/2 H. P. 1.500 revoluciones. Disponemos otras potencias. Apartado 592. Bilbao.

RETROIL regenerador de aceites resuelve su problema de lubricación. Preciosos concesionarios para la provincia. Dirigirse RETROIL, Colón, 5. San Sebastián.

quietar seriamente al trío defensivo enemigo. No obstante, en un remate de cabeza de Nicola, muy vistoso, la diferencia disminuyó aunque no llegara la fusión a pensar en el empate, ya que los remates no eran muy prodigados por el ataque rojiblanco.

UNA ACERTADA LABOR — DEFENSIVA

Después del descanso el Castellón pensó menos en el ataque y más en la defensa. Replegó muy acertadamente los interiores, sin entregar una zona de terreno abiertamente a sus contrarios y retrasando también a los medios para formar un grupo defensivo en su área que daba sensación de poder evitar todo peligro, ya que el balón hallaba siempre un jugador del equipo de la Plana en su trayectoria hacia la puerta.

Con ello el tiempo fué transcurriendo y la presión granadina se debilitó a medida que las posibilidades de triunfo disminuían. Hasta que el Castellón, gozoso, entre aplausos que no se le negaron, llegó al final del encuentro con un triunfo mínimo pero que le vale una situación magnífica mientras a sus contrarios la derrota en el propio terreno les coloca en una situación francamente peligrosa.

El Castellón nos ha mostrado en Los Cármenes un juego tan ágil y penetrante que nos explicamos perfectamente sus triunfos de esta temporada. Supera, desde luego, el conjunto de ayer al que llegó el pasado año, más débil en la defensa y menos profundo en el ataque, al que ya tenemos en cuenta la presencia de Basilio.

De este conjunto, tal como ha jugado hoy el Castellón, habríamos de destacar la inteligencia de sus interiores, peligrosos además en el área, la buena brega de la media y la labor de Pérez. De todos modos los demás no desmerecieron y siempre, con un entusiasmo y una rapidez ejemplares se lanzaron en busca de un triunfo que han merecido plenamente y que en todos los órdenes conquistaron con su esfuerzo y acierto.

Dirigió el encuentro el colegio madrileño señor Escarlin. Estuvo imparcial, acertado en la visión de las jugadas y energético. El partido no tuvo grandes dificultades y Escarlin lo llevó bien, aunque tuviera algunos errores sin trascendencia.

Los equipos se alinearon así: Castellón. — Pérez; Vallés, Melenchón; Santacatalina, Guillán, Santolaria; Ruano, Hernández, Pizá, Elzo y Andrade. Granada. — Floro; Millán, Carmoio; Conde, Bonet, Sierra; Martín, Trompi, Nicola, Leal y Mús. EFEEME.

Pobre victoria y mal partido del amateur frente al NULES

Habríamos de reconocer que el equipo de aficionados del Castellón ha perdido aquel su magnífico juego de antaño y no posee otra cosa que los destellos de algunos jugadores, deslucidos por frecuentes tampoques que le bastan para ir tirando en el Campeonato actual.

Anteayer nos ofreció un pobre partido en el Sequiol y gracias aún que logró vencer al Nules aunque no fuera con mucho merecimiento. Ninguna línea respondió en conjunto y no vimos una sola jugada que mereciera al magnífico once del año anterior y que en el actual no surge por nada del mundo.

En Nules también es muy poca cosa su brillantez. No es considerado. Más nervio y más veterania si tiene; más fútbol no.

Cuando el partido ya iba camino de acabar en un empate mediado el segundo tiempo, un córner no demasiado claro produjo una jugada confusa en la puerta de Gamir y el balón de salida fué recogido por Doménech que chutó oportuno sin que el portero pudiera sujetarlo y quedó la cosa en gol.

Disputaron el partido final del Torneo "Relámpago", los equipos de Vall de Uxó y Castellón, que fué llevado a gran ritmo, imponiéndose desde el primer momento la técnica de los locales, que enlazaron jugadas que terminaron casi todas en cesos.

El equipo de Vall de Uxó, a pesar del gran tanteo en contra, demostró ser un equipo de grandes posibilidades, pues todos sus jugadores son rápidos y poseen una gran elasticidad.

Campeonato Nacional de Liga PRIMERA DIVISION

Resultados y clasificación

	J. G. E. P. F. C. P.
A. Bilbao	17 11 3 3 47 23 25
Valencia	17 8 6 3 34 19 22
Sevilla	17 10 2 5 41 31 22
CASTELLÓN	17 9 3 5 28 26 21
Oviedo	17 9 2 6 30 34 20
Barcelona	17 7 4 6 44 34 18
Aviación	17 7 3 7 39 29 17
Madrid	17 7 3 7 31 30 17
Español	17 7 2 8 32 30 16
Coruña	17 4 8 5 22 21 16
Celta	17 7 2 8 21 34 16
Granada	17 5 3 9 33 42 13
Zaragoza	17 2 4 11 18 38 8
Betis	17 2 3 12 20 47 7

Granada, 1; CASTELLÓN, 2.
Valencia, 1; Coruña, 0.
Barcelona, 4; Zaragoza, 1.
Madrid, 3; Betis, 1.
Sevilla, 2; Celta, 0.
A. Bilbao, 5; A. Aviación, 2.
Oviedo, 3; Español, 1.

Torneo de clasificación SEGUNDA DIVISION

FASE FINAL

	J. G. E. P. F. C. P.
Castellón	1 1 0 0 4 0 2
Sevilla	1 1 0 0 1 0 2
Jón	1 0 1 0 3 3 1
Sabadell	1 0 1 0 3 3 1
Sociedad	1 0 1 0 1 1 0
Real	1 0 0 1 0 4 0

GRUPO PRIMERO
Leonesa, 2; Cibe. Popular, 3.
Lugo, 1; Palencia, 0.
Salamanca, 1; Ferrol, 0.

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA por un coste módico, utilizando sus ratos libres, se hará rápidamente tenedor de libros y conseguirá un empleo bien retribuido. Centenares de alumnos satisfechos prueban la eficacia de nuestro método único. Pida folletos, condiciones y detalles gratis.

ACADEMIA C.C.C. - Centenario, 6 - SAN SEBASTIÁN

